
7:00pm Monday 4th March 2013
See www.antiquetoys.com.au for details

VIEWING Items can be viewed at our Annandale showroom on Fridays and 
Saturdays from 10:00am to 4:00pm and at other times by appointment.

CATALOGUE Visit our website at antiquetoys.com.au to view all items and 
download a catalogue. Printed catalogues are also available.

BIDDING Online bidding is available at artfact.com, invaluable.com & 
auctionzip.com. Pre-registration is essential. Bids may also be left on items 
during viewings, or by phone, fax or email. Telephone bidding is available 
by prior arrangement. A buyer’s premium of 10% applies to successful 
bids placed with TPA. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids 
placed online.

Trains Planes & Automobiles
276 Johnston Street, Annandale,

NSW 2038 Australia 
Telephone: (02) 9818 1184

86 Great Western Highway, Mount Victoria, 
Beautiful Blue Mountains, NSW 2786 Australia
Telephone: (02) 4787 1590
Fax: (02) 4787 1117

Email: info@antiquetoys.com.au      Web: www.antiquetoys.com.au

Are you interested in selling your pre-loved toys? Contact us!

First

 Monday

  Toy

   Auction

LIVE ON THE INTERNET
FIRST MONDAY OF EVERY MONTH

With streaming video & audio

THIS MONTH MARCH 2013

Featured item: Lot 41
Australian O-gauge

Class 44 Diesel Locomotive

• Online bidding at artfact.com
• Absentee bidding available by
 email, phone, fax or online
• Telephone bidding available
 by arrangement
• Full details on our website
 www.antiquetoys.com.au

Please note: A 10% buyer’s premium applies to successful bids placed with TPA
  and a 13% buyer’s premium applies to successful bids placed online.

Highlights include
• Rare Australian items from
 O-gauge House
• Early Marklin HO models
• New Trax Cars
• Australian Railway Books

ANOTHER GREAT MIXTURE OF TRAINS,
CARS & OTHER COLLECTABLES

Price of printed catalogue: $5.00



Trains Planes and Automobiles
‘First Monday Toy Auction’

Terms and Conditions
1. A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this 

includes absentee bids, telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids 
placed online. (The buyer’s premium includes GST.)

2. Bidding increments: Up to $45 .......... $5
  $50 to $190 ....... $10
  $200 to $480 ..... $20
  $500 to $950 .....  $50
  $1000 + ............. $100

3. At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the 
auctioneer’s opinion, the lot will be put up again and resold unless one of the claimants is prepared to 
advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.

4. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty 
given to their mechanical or electrical operation.

5. Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at 
other times by appointment. 

6. A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed 
catalogues will be available on request at $5.00 ea.

7. The starting price, which will include any reserve, will be shown in the catalogue. Items will sell for the 
starting price or above.

8. No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft 
or misadventure has occurred between viewing and sale. 

9. The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10. Bidding can be done by: a) submitting an absentee bid by phone, fax or email;
  b) registering with a supported online bidding organisation; or
  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.

11. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have 
been successful.

12. All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.

13. Payment is by cash, credit card (MasterCard or Visa) or EFTPOS (some bank limits apply). 

14. All lots purchased must be paid for prior to delivery.

15. Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and 
delivery costs will apply.

16. All buyers must be registered before their commencement of bidding.

17. If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned 
without reserve.

18. If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without 
reserve and the former buyer will not be entitled to any to any proceeds or accrued profit.

19. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold 
at the risk of the former buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the 
other conditions).

20. In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.

21. The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless 
otherwise advertised.

Updated 7th January 2013



Lot No. Description Starts at

1

Six Hornby O-gauge Wagons: Flat Car with Insulated Container; 
Narrow High Side Wagon 'GW'; Rotary Tipping Wagon 'Lake 
Trinidad Asphalt'; Gas Cylinder Wagon; Crane Car, missing 
string and hook; and Tank Car 'National'. Fair/good.   ($100-
$150)

$60

2
Six Hornby O-gauge Wagons: 'Lake Trinidad Asphalt'; Insulated 
Meat Car 'LMS'; Hopper 'LMS'; Tank Car 'National'; Gas Cylinder 
Wagon; and Lumber Wagon. All good.   ($100-$150)

$60

3 Three Triang O-gauge plastic 4-wheel High Side Wagons. 
Painted black, with Kadee couplings. Very good.   ($100-$150) $60

4
Two Robilt O-gauge Bogie Vans, one painted 'Fullar's 
Drycleaners' and one 'Martin's Corner'. Some paint loss. 
Fair/good.   ($150-$250)

$100

5
Two O-gauge plastic Bogie Tank Cars. With finescale wheels 
and Kadee couplings. Paint is lifting off tanks, needs some work 
otherwise. Good.   ($80-$120)

$40

6 O-gauge brass High Side Bogie Wagon 'Union Pacific'. With 
finescale wheels and Kadee couplings. Good.   ($140-$200) $80

7 O-gauge brass Bogie Coal Wagon 'B&O'. With Kadee couplings. 
Very good.   ($160-$260) $80

8 O-gauge brass Caboose 'ATSF 1997'. With Kadee couplings. 
Very good/excellent.   ($200-$300) $100

9
Two O-gauge 2-rail 'Santa Fe' Diesel Locomotives. Rivarossi 
body on scratch-built chassis, with heavy duty motors and 
bogies. Both good.   ($1000-$2000)

$500

10
Two Atlas O-gauge plastic Bogie Coal Wagons. With finescale 
wheels and Kadee couplings, one with load (not original). Both 
very good.   ($100-$160)

$80

11 Atlas O-gauge plastic Bogie Ore Wagon. With Kadee couplings. 
Excellent.   ($50-$75) $30

12

Six Williams (USA) O-gauge 'Santa Fe' Passenger Coaches: 
'Eagle Mountain'; 'Crooked Creek'; 'Indian Falls'; 'Regal Pass'; 
'Vista Valley'; and 2530 Baggage Van. Need cleaning, 'Vista 
Valley' rear end broken and parts in box. Fair/good in poor/fair 
boxes.   ($450-$650)

$300

13 Three KTM (USA) brass O-gauge Cattle Wagons. With finescale 
wheels and Kadee couplings. Very good.   ($300-$500) $150

14 O-gauge brass Bogie Luggage Van 'Santa Fe'. With Kadee 
couplings. Very good.   ($150-$250) $100
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Lot No. Description Starts at

15 Three brass O-gauge items: Chassis; Tank; and part of a Van. 
Fair.   ($100-$200) $50

16
O-gauge plastic Bogie Coal Wagon 'New York Central'. Missing 
couplings from one end, plastic sides slightly deformed. 
Fair/good.   ($100-$150)

$60

17 O-gauge plastic Bogie Cattle Van. With Kadee couplings, 
missing one bogie. Fair.   ($40-$80) $25

18
O-gauge brass Bogie Tank Car 'Shell SCCX 1227'. With 
finescale wheels and Kadee couplings. Very good/excellent.   
($160-$200)

$100

19
O-gauge Bogie Van 'Cookie Box Bakery Goods D&RGW'. Plastic 
on metal chassis, with finescale wheels and Kadee couplings. 
Needs cleaning. Good.   ($100-$160)

$60

20

Five K Line (USA) Finescale O-gauge 'The Heavyweights' 
Coaches: K3514 Coach 'Franklin Square'; K100 Coach 
'Continental Hall'; K3774 Coach 'Penn Square'; K4444 Dining 
Car; and K5753 Baggage Car 'Railway Express Agency'. Broken 
bogie on 'Continental Hall', all corridor connectors have perished, 
otherwise very good/excellent.   ($500-$700)

$360

21
KTM (Japan) brass O-gauge 4-6-2- K-4 Locomotive and Tender 
'Pennsylvania RR'. Very good in fair box with broken lid.   ($1500-
$3000)

$1,000

22 O-gauge plastic Bogie Coal Wagon 'Texas & Pacific'. Missing 
coupling from one end. Good.   ($100-$150) $60

23 O-gauge plastic Bogie Van. Paint faded, possibly 'Great 
Northern'. With Kadee couplings. Fair.   ($100-$150) $50

24

Four O-gauge items: plastic BODY ONLY of Diesel Locomotive 
'Union Pacific'; scratch-built timber Passenger Coach without 
bogies; plastic BODY ONLY of Bogie High Side Wagon 'Great 
Northern'; and plastic Low Side Bogie Wagon, with finescale 
wheels, with part of floor removed for use as a track cleaning 
car. Fair/good.   ($100-$150)

$20

25 Rivarossi O-gauge plastic BODY ONLY of 7102/B Diesel 
Locomotive. Hand painted. Fair/good.   ($75-$150) $50

26
O-gauge Bogie Van 'Burlington Refrigeration Express'. With 
finescale wheels and Kadee couplings. Slight paint loss on 
edges. Good/very good.   ($180-$280)

$100

27 O-gauge metal 4-wheel High Side Wagon. With finescale wheels 
and Kadee couplings. Very good/excellent.   ($100-$150) $50

28
Two O-gauge timber Bogie Vans, one silver and one black. Built 
from kits, with finescale wheels and Kadee couplings. Both good.   
($300-$400)

$150
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Lot No. Description Starts at

29
O-gauge metal and timber 4-wheel Wagon 'CH630' with canvas 
cover. With finescale wheels and Kadee couplings. Very good.   
($120-$180)

$70

30 O-gauge scratch-built metal Bogie Water Gin. Very good.   ($100-
$150) $60

31
O-gauge Diesel Locomotive 'Pennsylvania'. Rivarossi body on 
scratch-built chassis, with heavy duty motor and bogies. Very 
good.   ($500-$750)

$260

32
O-gauge (Australian) metal and timber 4-wheel RU Closed 
Wagon. With finescale wheels and Kadee couplings. Good.   
($100-$150)

$50

33
O-gauge House (Australia) timber and metal Bogie Hopper 
Wagon 'NGAF 32'. With finescale wheels and Kadee couplings. 
Good.   ($150-$250)

$80

34
O-gauge House (Australia) metal Bogie Flat Car 'UME 630' with 
Massey Ferguson Harvester. With finescale wheels and Kadee 
couplings. Good.   ($200-$300)

$100

35
O-gauge House (Australia) metal Bogie Lumber Wagon 'BCX 
204'. With finescale wheels and Kadee couplings. Very good.   
($200-$300)

$100

36
O-gauge House (Australia) metal Bogie Cattle Van 'BCW 29784'. 
With finescale wheels and Kadee couplings. Possibly built from 
kit. Very good.   ($200-$300)

$100

37

O-gauge (Australian) 2-rail brass NSW 48 Class Diesel 
Locomotive No. 4830. Scratch-built by Ozzi Huggett and Don 
McDonagh. Length 370mm, weight approx. 3kg, with heavy duty 
motor. Very good.   ($750-$1500)

$400

38
Australian O-gauge metal High Side Bogie Fertiliser Wagon 
'NGOF 5630'. With finescale wheels and Kadee couplings. Very 
good.   ($150-$250)

$100

39
O-gauge (Australian) timber NSW KKG Bogie Guard's Van. Built 
from kit, with finescale wheels. One bogie loose. Fair.   ($100-
$150)

$60

40
O-gauge House (Australia) metal Bogie Flat Car 'TE 89' with 
Bren Gun Carrier. With finescale wheels and Kadee couplings. 
Very good.   ($200-$300)

$100

41

O-gauge 2-rail 44 Class Diesel Locomotive No. 4433. Kit/scratch-
built by Ozzi Huggett and Don McDonagh. Length 400mm, 
weight approx. 3kg, with heavy duty motor. Very good/excellent.   
($1000-$2000)

$500

42
O-Gauge House (Australia) 2-rail C36 Class 4-6-0 Locomotive 
and Tender No. 3620. Length 490mm, weight 3.6kg, with heavy 
duty motor. Very good.   ($1500-$3000)

$500

43
O-gauge House (Australia) metal and timber Bogie Refrigerator 
Van 'NRNY 2894'. With finescale wheels and Kadee couplings. 
Good/very good.   ($150-$250)

$80
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Lot No. Description Starts at

44 O-gauge House (Australia) 2-rail Bogie Brake Van. Built from kit, 
with finescale wheels. Good.   ($200-$300) $100

45 American possibly O-gauge Cast Iron 2-piece Caboose 'PRR'. 
Missing wheels and axles. Good.   ($50-$100) $10

46 Book: 'Hornby Book of Trains', reprint of 1927-1932 Hornby 
catalogues. Very good/excellent.   ($30-$60) $30

47 Book: 'Hornby O-gauge System' Volume 5. Very good/excellent.   
($50-$75) $30

48 Book: 'N.S.W.G.R. In Steam', R.G. Preston, 150 pages, hard 
cover (Newey & Beath, 1978). Fair/good.   ($30-$60) $20

49 Book: 'Great Steam Trains of Australia', David Burke, 160 pages, 
hard cover, colour/B&W (Rigby, 1978). Good.   ($20-$40) $15

50

Two books: 'Chasing Australia's Last Steam Trains', Mark & 
Kevan Hardacre, 125 pages, hard cover, colour (Rigby, 1977); 
and 'Australian Steam', Magazine style soft cover book (Gordon 
& Gotch). Both good.   ($25-$50)

$15

51

Two books: 'Trains of Australia', Gary McDonald, 80 pages, hard 
cover, colour (Currey O'Neil, 1983), very good; and  'Pick Your 
Wagon', State Rail freight guide, 22 pages, soft cover, good.   
($25-$50)

$15

52 Book: 'Standards in Steam: The 30 Class', R.G. Preston, 192 
pages, soft cover (NSWRTM, 1985). Good.   ($40-$60) $30

53

Three books: 'In Praise of Trains in Australia', Gary McDonald, 
80 pages, hard cover, 100 colour plates (Rigby Ltd, 1978), very 
good; 'Impressions of Steam', Shane McCarthy, 128 pages hard 
cover (Angus & Robertson, 1975), good; and 'Railways of 
Australia', brochure, fair/good.   ($40-$80)

$25

54
Book: 'Changing Trains', Phil Belbin & David Burke, A Century of 
Travel on the Sydney-Melbourne Railway, 144 pages, hard cover 
(Methuen Australia Pty Ltd, 1982). Very good.   ($30-$60)

$20

55 Book: 'Melbourne Steam Festival', Gary McDonald, 80 pages, 
soft cover, colour/B&W (ARHS-VIC, 1973). Good.   ($10-$20) $10

56
Two books: 'Swansong of Steam', (NSWRTM); and 'Highlights of 
Steam', Greg Triplett, 94 pages, hard cover (Association of 
Railway Enthusiasts). Both good.   ($40-$80)

$20

57 Book: 'Locomotives, New South Wales Rail System', 56 pages, 
soft cover, colour/B&W (State Rail, 1984). Good.   ($30-$50) $20

58 Book: '3801: A Legend in Steam', R.G. Preston, 104 pages, soft 
cover (3801 Limited). Good.   ($40-$60) $25
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59
Book: 'Modern Australian and New Zealand Trains', Frank 
Shennen, 111 pages with colour prints (Murray). Good.   ($30-
$50)

$20

60 Book: 'Locomotives of Australia', Leon Oberg, 272 pages in 
black and white (Reed). Good.   ($20-$40) $10

61 Brochure: 'Trans-Australian Railway'. Fair   ($10-$20) $5

62 Book: 'BHP Locomotives', 33 pages (Railmac). Good.   ($10-
$20) $10

63 Book: 'Railways of Australia', Singleton and Burke, 160 pages 
with map (Angus & Robertson, 1963). Good.   ($30-$60) $20

64 Book: 'Steam Locomotive Data', 113 pages bound (Public 
Transport Commission of NSW). Fair/good.   ($40-$80) $30

65 Bandai Cadillac Sedan. Length 185mm, friction drive (needs 
attention). Very good.   ($50-$150) $40

66

Two Fujimi (Japan) Plastic Kits (unassembled): 1:72 scale 
Grumman E-2A Hawkeye, as new in good/very good box; and 
1:48 scale TA-4F Skyhawk, parts only in good/very good box.   
($40-$80)

$30

67

Five Airfix Plastic Kits (unassembled): 1:72 scale SA-330 Puma 
Helicopter; 1:72 scale Saab Viggen; 1:72 scale DHC Beaver; and 
1:144 scale DC9-30. All appear to be complete and and as new, 
in good/very good boxes.   ($50-$100)

$25

68

Four Plastic Kits (unassembled): Airfix 1:144 scale A300B 
Airbus; Airfix 1:144 scale  DC9-30; Aurora DC9; and Heller 
Boeing 747. All appear to be complete and and as new, in very 
good boxes.   ($40-$120)

$30

69

Three Frog 1:72 scale Plastic Kits (unassembled): Barracuda Mk 
II Torpedo Bomber; Sea Venom FAW Mk 21/53 Strike Fighter; 
and Air Sea Rescue Shackleton. All appear to be complete and 
and as new, in very good boxes.   ($30-$60)

$20

70
Two Britains military items: 9710 Royal Artillery Gun with Shells, 
as new on card but missing outer box; and 9715 Standard Model 
Gun, excellent in excellent box.   ($40-$80)

$30

71
Two military items: Britains 9720 120mm BAT Gun, boxed as 
new; and Lone Star Pom Pom Trailer, excellent in excellent box.   
($40-$80)

$30

72
Two military items: Britains 9700 Royal Artillery Gun with shells; 
and Lone Star Pom Pom Trailer. Both excellent in excellent 
boxes.   ($40-$80)

$30

73
Two military items: Britains 9720 120mm BAT Gun with shells; 
and Lone Star Modern Army Series Gun. Both excellent in 
excellent boxes.   ($40-$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

74
American style 50’s Convertible with automatic erecting hardtop 
in boot. Length 235mm, battery operated, some surface rust on 
chrome. Fair.   ($100-$200)

$50

75

Tinplate Japanese Ford Thunderbird Roadster, gold with cream 
and brown upholstery. Length 210mm, friction drive, some slight 
rust left hand mudguard, left hand door, grille and front right 
hand wheel hubcap, otherwise paint excellent, motor works but 
needs attention. Good/very good.   ($100-$200)

$40

76
Bandai Cadillac Convertible. Length 270mm, friction drive (works 
but needs attention), slight dent on roof, very slight pitting on 
bonnet. Good.   ($100-$200)

$30

77 Bandai Cadillac Convertible. Length 290mm, friction drive 
(working), brightwork dull, slight surface rust. Good.   ($50-$150) $40

78 Tomica Dandy DJ-013 1:43 scale Toyota Land Cruiser, red. 
Boxed as new.   ($40-$60) $20

79
Three Eligor Vehicles: 1109 1955 Renault 4CV Fire Car; and two 
1102 1965 Ford Cortina Berline, one cream and one black. 
Boxed as new.   ($60-$100)

$30

80

Three Diecast Vehicles: RW Models (Germany) 1905 Mercedes 
Kettenwagen; another RW Models 1905 Mercedes Car; and JMK 
(France) Peugeot Double Phaeton. All good/very good.   ($30-
$60)

$15

81
Four Ziss Models (Germany) Diecast Vintage Cars: 1908 Model 
T Ford Pickup; 1905 Adler Sedan; 1908 Opal Torpedo Coupe; 
and 1910 Benz Limousine. All excellent.   ($60-$100)

$20

82
Four Ziss Models (Germany) Diecast Vintage Cars: 1904 NAG 
Phaeton; 1901 Mercedes Simplex; 1905 Adler; and a small Open 
Coupe. All excellent.   ($60-$100)

$20

83
Two Dinky Vehicles: Vintage 1913 Bullnose Morris Oxford, 
excellent; and Model T Ford, missing three wheels but has tyres 
and one axle, otherwise very good.   ($80-$140)

$30

84 Dinky early Racing Car. Base plate corroded, body repainted, 
wheels and tyres good. Fair.   ($25-$50) $10

85
Dinky 159 2-door Ford Cortina, cream. With press-button bonnet 
opener, opening doors and boot, sprung wheels. Very good.   
($40-$80)

$20

86 Dinky Vanguard, blue with fawn hubs. Good/very good.   ($100-
$200) $50

87 Matchbox 'Dinky' DY-9B 1949 Land Rover, yellow. As new in 
original box and packaging.   ($20-$40) $20

88 Matchbox 'Dinky' DY-15 1953 Austin A 40, red. As new in original 
box and packaging.   ($20-$40) $10
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89 Matchbox 'Dinky' DY-18 1968 Jaguar E Type Mk 1½, red. As 
new in original box and packaging.   ($20-$40) $15

90 Matchbox 'Dinky' DY-25 1958 Porsche 356A Coupe, silver. As 
new in original box and packaging.   ($20-$40) $15

91 Matchbox 'Dinky' DY-1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½, yellow. As 
new in original box and packaging.   ($20-$40) $15

92 Matchbox 'Dinky' DY-21 1964 Mini Cooper 'S', white. As new in 
original box and packaging.   ($20-$40) $15

93 Matchbox 'Dinky' DY-1 1968 Jaguar E Type Mk 1½, green. As 
new in original box and packaging.   ($20-$40) $15

94

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y18 Atkinson 'D' 
type Steam Lorry 'Bass & Company'; Y25 1910 Renault type AG 
'T Tunnock'; Y23 1922 AEC Omnibus; Y30LKW 1920 AC Mack 
'Acron Storage Co.'; Y7 1930 Model A Ford Tow Truck; Y30LKW 
1920 AC Mack 'Kiwi Boot Polish'; Y27 1922 Foden Steam 
Wagon 'Pickfords'; Y25 1910 Renault AG 'The Eagle Pencil Co.'; 
Y25 1910 Renault Ambulance; and Y22 1930 Model A Ford Van 
'Postes Canada Post'. All excellent/as new in mostly good/very 
good boxes.   ($50-$100)

$25

95

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y30 1920 AC 
Mack 'Consolidated Motor Transport'; Y12 1912 Model T Ford 
'Rosella Tomato Sauce'; Y21 1930 Model A Ford 'A&J Box'; Y25 
1910 Renault type AG 'Gebrs Delhaize & Co.'; Y12 1912 Model T 
Ford 'Pepsi Cola'; Y27 192 Foden Steam Lorry 'Hovis'; 1927 
Talbot Van 'Dunlop'; Y22 1930 Model A Ford Van 'Walters Palm 
Toffee'; Y3 1912 Model T Ford Tanker 'Mobiloil'; and Y18 1918 
Atkinson Model D Steam Wagon ' Blue Circle Cement'. All 
excellent as new in very good/excellent boxes.   ($50-$100)

$25

96

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y31B 1931 Morris 
Courier 'Weetabix'; Y29 Walker Electric Van 'Harrod's Ltd'; Y4 
1930 Model J Duesenberg; Y5 1927 Talbot 'Eveready'; Y12 1912 
Model T Ford 'The Hoover'; Y12 1912 Model T Ford 'Royal Mail'. 
All excellent/as new in fair to very good boxes.   ($50-$100)

$30

97 Matchbox Model of Yesteryear Y15 1930 Packard Victoria. 
Excellent in poor box.   ($10-$20) $5

98
Matchbox Models of Yesteryear Y12/3 82 C2 1912 Ford Model T 
Van 'Arnott's', with matt black roof. Excellent in very good box.   
($150-$200)

$80

99
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y25 Van 'Perrier' 
marked Code 4, in straw coloured box; and Y23Y23 1922 AEC 
Omnibus. Excellent in excellent box.   ($40-$80)

$20

Page 7



Lot No. Description Starts at

100
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y18 Cord; and 
Y36-B Rolls Royce Phantom I, mid blue. Both excellent in 
excellent boxes.   ($40-$80)

$30

101
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y36 Rolls Royce 
Phantom I, maroon and black; and Y34 1933 Cadillac 452 V16. 
Both excellent in excellent boxes.   ($40-$80)

$30

102
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y40 Mercedes-
Benz 770; and Y16 1928 Mercedes-Benz SS. Both excellent in 
excellent boxes.   ($60-$100)

$40

103
Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y62 1932 Model 
AA Ford 1½ ton Truck; and Y63 1939 Bedford KD Truck with 
load. Both excellent in excellent boxes.   ($50-$100)

$35

104

Three Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T 
Vans 'Smith's Crisps': one marked Code 1; one marked Code 2; 
and one rare marked Code 3, with tan seats. All excellent in 
excellent boxes.   ($40-$100)

$20

105

Two Matchbox Models of Yesteryear Y2 1914 Prince Henry 
Vauxhalls: one Code 6 with 24-spoke wheels; and one Code 9 
with 12-spoke wheels. Both excellent in good/very good blue 
boxes.   ($40-$80)

$20

106 Matchbox Super Kings K10 Car Transporter. Good.   ($20-$40) $10

107
Paradise Garage 'Dinkum Classics' 123/500 1:43 scale Ford 
Falcon 'AU' XR6 Limited Edition. As new in original box and 
packaging.   ($40-$80)

$20

108 Trax Diecast TR36C S Series Valiant, Gambier blue. As new in 
original box and packaging.   ($50-$100) $30

109 Two Corgi Classics Cars: D702 Morris Minor Saloon, cream; and 
D708 Ford Cortina Saloon, red. Both boxed as new.   ($40-$60) $15

110
Two Corgi Classics Morris Minor Vans: C957/4 'Castrol'; and 
C957/12 'D. Morgan'. Both excellent in excellent boxes.   ($40-
$60)

$15

111 Corgi Classics 9002 1927 Bentley, with leaflet. Excellent in very 
good box.   ($40-$60) $20

112
Four Corgi Classics Diecast Vehicles: 1910 Renault; Rolls 
Royce; 1910 Daimler; and 1915 Model T Ford. All very good.   
($40-$80)

$20

113 Vitesse La Collection 581 1963 Morris Mini Cooper S, light green 
with white roof. Boxed as new.   ($20-$40) $10

114 Trax Diecast TR42C Leyland P76, dark red. As new in original 
box and packaging.   ($50-$100) $35

Page 8



Lot No. Description Starts at

115 Trax Diecast TR36 S Series Valiant, leaf green. As new in 
original box and packaging.   ($40-$80) $25

116
Trax Diecast TR56B Holden HD Special Sedan, two-tone green 
with white roof. As new in original box and packaging.   ($60-
$80)

$30

117 Trax TR35 1:43 scale 1962 Chrysler R Series Valiant. As new in 
original box and packaging.   ($50-$100) $50

118
Trax TR13E 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FC Sedan 
'Yellow Cab Co.'. As new in original box and packaging.   ($75-
$150)

$60

119 Trax Diecast TR32B Holden HR Special, two-tone red body with 
white roof. As new in original box and packaging.   ($60-$100) $35

120 Trax Diecast TR45C HQ One Tonner, mustard. As new in 
original box and packaging.   ($80-$120) $50

121 Trax TR18B 1:43 scale 1971 Holden HQ Monaro Coupe. As new 
in original box and packaging.   ($75-$150) $50

122 Trax TR19B 1:43 scale 1969 Holden Monaro HT GTS Coupe. As 
new in original box and packaging.   ($50-$100) $60

123
Trax TR20G 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FB Sedan 
'Red Top Taxi Service'. As new in original box and packaging.   
($75-$150)

$50

124
Trax 8010B 1:43 scale 'Australian Motoring History Limited 
Edition' Neptune Racing Team, with orange peel paint finish. 
Excellent in as new box.   ($50-$100)

$40

125 Trax Diecast TR81 Chrysler AP6 Valiant Regal, maroon. As new 
in original box and packaging.   ($60-$100) $30

126 Trax Diecast TR32 Holden HR Special, two-tone green body with 
white roof. As new in original box and packaging.   ($80-$140) $50

127 Trax TR20J 1:43 scale Aussie Taxi Series FB Holden 'Suburban 
Taxis'. As new in original box and packaging.   ($60-$120) $30

128
Trax Diecast TR42B Leyland P76, lime. As new in TR42C box 
with original packaging. As new in original box and packaging.   
($60-$100)

$35

129 Trax Opal Series Diecast T007B 1971 Statesman De Ville. As 
new in original box and packaging.   ($80-$120) $50
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130
Trax TR24C 1:43 scale 30th Anniversary Edition 1968 Ford 
Falcon XTGT. As new in original box and packaging.   ($50-
$100)

$40

131 Trax TR15B 1:43 scale 1948 Holden 48/215 Sedan. As new in 
original box and packaging.   ($75-$150) $50

132 Trax Diecast TR81B Valiant Regal, green. As new in original box 
and packaging.   ($60-$100) $35

133 Trax TR35C 1:43 scale 1962 Chrysler R Series Valiant. As new 
in original box and packaging.   ($50-$100) $50

134
Trax TR5E 1:43 scale Bathurst Racing Series Holden EH S4 
Sedan, Brian Muir/Spencer Martin. As new in original box and 
packaging.   ($50-$100)

$45

135 Trax Diecast TR45B HQ One Tonner, white. As new in original 
box and packaging.   ($100-$150) $60

136 Trax Diecast TR81B Chrysler AP6 Valiant Regal, green. As new 
in original box and packaging.   ($60-$100) $30

137
Trux Diecast TX6B 1949 AEC Regent III Double Decker Bus 
'King's Cross'. As new in original box and packaging.   ($70-
$120)

$45

138 Trax TR39 1:43 scale 1962 Holden EJ Special Sedan. As new in 
original box and packaging.   ($40-$80) $35

139 Trax Opal Series Diecast T001D Holden EH Special. As new in 
original box and packaging.   ($80-$120) $50

140 Trux Diecast TX16H Denning Mono Coach 'Australian VIP'. As 
new in original box and packaging.   ($60-$100) $30

141 Trax Diecast TR57 Holden HD Special Station Wagon, 
green/ivory. As new in original box and packaging.   ($70-$120) $40

142
Trux Diecast TX5 1948 Leyland OPD2 Double Decker Bus 
'Circular Quay'. As new in original box and packaging.   ($60-
$100)

$40

143 Trax TR4C 1:43 scale 1971 Ford XY Falcon GTHO Phase 3. As 
new in original box and packaging.   ($50-$100) $45

144 Trax TR23 1:43 scale 1977 Holden HZ Sandman Van. As new in 
original box and packaging.   ($50-$100) $60

Page 10



Lot No. Description Starts at

145 Trux Diecast TX16D Denning Mono Coach 'AAT Coaches'. As 
new in original box and packaging.   ($60-$100) $30

146
Trax TR4B 1:43 scale 25th Anniversary Edition 1971 Ford XY 
Falcon GTHO Phase 3. As new in original box and packaging.   
($50-$100)

$40

147 Trax Diecast TR45 HQ One Tonner, red. As new in original box 
and packaging.   ($100-$150) $60

148
Trax TR13F 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FC Sedan 
'Blue & White Taxis'. As new in original box and packaging.   
($75-$150)

$60

149 Trax TR17B 1:43 scale 1971 Holden HQ Kingswood Sedan. As 
new in original box and packaging.   ($50-$100) $45

150 Trux Diecast TX6 1949 AEC Regent III Double Decker Bus 
'Ryde'. As new in original box and packaging.   ($60-$100) $40

151
Trax 8006A 1:43 scale 'Australian Motoring History Limited 
Edition' Ford Falcon GTHO Phase III Bathurst/Moffat. Boxed as 
new.   ($100-$200)

$80

152 Trax TR18D 1:43 scale 1971 Holden HZ Monaro GTS 350. As 
new in original box and packaging.   ($50-$100) $30

153 Trax Opal Series Diecast T006B Holden EH Special. As new in 
original box and packaging.   ($80-$120) $50

154 Trax TR15C 1:43 scale 1953 Redex Trial Holden 48/215, Lex 
Davidson. As new in original box and packaging.   ($50-$100) $50

155 Trax TR22B 1:43 scale 1977 Holden HZ Sandman Ute. As new 
in original box and packaging.   ($50-$100) $40

156 Six N-gauge modern style plastic Buses. All excellent.   ($30-
$60) $10

157 Kato N-gauge 106-6004 4-car Passenger Set 'Santa Fe Super 
Chief'. Excellent in excellent box.   ($120-$200) $60

158 Two Graham Farish N-gauge Royal Mail Sorting Vans, one red 
and one blue/grey. Excellent in excellent box.   ($40-$60) $30

159 Atlas N-gauge Diesel Locomotive 'Atlantic Coast Line'. Very good 
in very good box.   ($50-$80) $40
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160 Modemo N-gauge Streetcar. Boxed as new.   ($100-$150) $60

161
Two Bachmann N-gauge items: Silver Series Tri-level Car 
Carrier; and Fuel Tanker, white. Excellent in excellent box.   ($40-
$60)

$25

162
Kato N-gauge 'Santa Fe' Freight Set: Diesel Locomotive; two 
Hopper Cars; Tank Car; and Caboose. Excellent in excellent 
box.   ($100-$150)

$80

163 Hornby Dublo 0-6-2T Tank Locomotive 'LMS' No. 6917. 
Good/very good.   ($300-$400) $200

164
Hornby Dublo 0-6-2T Tank Locomotive 'Great Western' No. 
6699. Missing front retaining screw and coupling, slight paint 
loss. Good.   ($300-$400)

$200

165

Hornby Dublo clockwork 4-6-2 A4 Locomotive and Tender 'Sir 
Nigel Gresley' No. 4498. Motor working but reversing level needs 
work, plastic top of tender deformed, some rust stains on tender. 
Good.   ($2000-$3000)

$1,000

166 Hornby Dublo DA459 D1 Loading Gauge. Excellent/as new in 
very good box.   ($30-$60) $20

167 Hornby Dublo D1 Footbridge. Excellent in good box.   ($30-$60) $20

168
Hornby Dublo Passenger Brake Coach 'Southern' No. 543381. 
Slight corrosion underneath paint on sides, missing coupling 
from one end. Good.   ($150-$250)

$100

169 Marklin HO 3090 0-6-0 Pannier Tank Locomotive (1979). Very 
good.   ($100-$200) $60

170 Marklin HO 3027 2-10-0 Locomotive and Tender No. 44-690 
(1959). Excellent in fair/good box.   ($250-$350) $200

171
Five Marklin HO items: four 4002 Passenger Coaches; and one 
4041 Guard's Van. Some roofs have surface rust. Good/very 
good in good/very good boxes.   ($150-$200)

$150

172 Marklin HO 3068 CO-CO Diesel Locomotive No. 6.341 (1964). 
Roof has been weathered. Very good in good box.   ($250-$350) $200

173
Marklin HO 3048 German 4-6-2 Locomotive and Tender. 
Securing nuts on centre drive wheels missing. Fair/good.   ($100-
$150)

$60

174

Six Marklin HO items: 4651 Bogie Tank Car 'Shell'; 4644 4-wheel 
Tank Car 'BP'; 4565 4-wheel Van 'Foster's'; 4532 4-wheel Tank 
Car 'NYNAS'; 4531 4-wheel Tank Car 'Frigoscandia'; and 4041 
Guard's Van. Very good in good boxes.   ($180-$260)

$180
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175 Marklin HO 3012 Bo-Bo Electric Locomotive No. 1101. Slight 
roughness on painted surfaces. Good   ($500-$700) $500

176 Two Marklin HO Bogie Passenger Coaches: 4027 Coach; and 
4029 Brake Coach. Good in good boxes.   ($50-$75) $50

177 Marklin HO 3184 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'SBB CFF FFS 
18462'. Boxed as new.   ($200-$300) $160

178 Marklin HO 3092 4-6-2 Locomotive and Tender No. 3673 (1979). 
Very good in fair/good box.   ($150-$250) $130

179

Marklin HO 2859 'Demonstration Train' Set: Class III Express 
Locomotive; First Class Compartment Coach; Second Class 
Coach; Second Class Commuter Coach; Baggage Car; plus a 
videotape. Boxed as new.   ($300-$400)

$300

180 Marklin HO 3000 0-6-0 Tank Locomotive No. 89005 (1955). 
Needs cleaning, some rust on side-rods. Good.   ($150-$250) $150

181

Marklin HO 29750 Digital Firefighting Set: Class 212 Diesel 
Locomotive; Tank Car; Work Van; Flat Car with Fire Engine; 
Track; Power Supply and Controller. Boxed as new.   ($350-
$450)

$350

182 Marklin HO 3098 4-6-0 Locomotive and Tender No. 38 1807 
(1972). Excellent in fair/good box with torn end.   ($200-$300) $170

183 Marklin HO 3096 2-8-2T Tank Locomotive No. 86 173 (1974). 
Very good/excellent in fair box.   ($250-$350) $200

184
Marklin 2890 HO Freight Set: Class 260 Diesel Locomotive; four 
Freight Cars; and one Postal truck. As new in original box and 
packaging.   ($300-$400)

$200

185 Marklin HO 3084 2-10-0 Locomotive and Tender No. 050082. 
Very good in fair foam packaging, missing box.   ($150-$250) $100

186 Marklin HO 3000 0-6-0 Tank Locomotive No. 89 028 (1961). 
Needs cleaning. Very good in very good box.   ($150-$250) $100

187 Marklin HO 3319 Henschel Class 50 2-10-2 Locomotive and 
Tender No. 685, c. 1939. Boxed as new.   ($300-$350) $240

188
Marklin HO 3021 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'Deutsche 
Bundesbahn' No. 200027 (1959). Very good in good box.   ($150-
$250)

$100

189

Marklin HO 3005 2-6-2 Locomotive and Tender No. 23014 
(1956). Note in box: 'Ballast weight removed damaging reverse 
switch', some paint loss on cylinders. Good in fair/good hand-
made box.   ($200-$300)

$150

Page 13



Lot No. Description Starts at

190
Marklin HO 3391 Class 03/10 4-6-2 Streamlined Express 
Locomotive and Tender No. 03 1056. Boxed as new.   ($300-
$400)

$280

191
Marklin/Primex 3005 HO European style 2-6-2 Locomotive and 
Tender No. 23014. Tyres may need replacing. Good.   ($150-
$250)

$100

192 Marklin HO 35184-6-2 S/36 Locomotive and Tender No. 18 434. 
Boxed as new.   ($250-$350) $200

193 Marklin HO 3048 4-6-2 Locomotive and Tender No. 01 097 
(1961). Excellent in good box.   ($200-$300) $190

194
Marklin HO 3647 Digital General Purpose Bo-Bo Diesel 
Hydraulic Locomotive No. 212 242-2. Boxed as new.   ($250-
$300)

$180

195 Marklin HO 3021 Bo-Bo Diesel Locomotive No. V200060 (1980). 
Roof corroded. Fair in good box.   ($100-$150) $70

196
Four Marklin HO Bogie Passenger Coaches: 4139 Second 
Class; two 4141 Third Class; and 4142 Baggage Car. Very 
good/excellent in good/very good boxes.   ($120-$180)

$120

197 Marklin HO 3005 2-6-2 Locomotive and Tender No. 23014 
(1964). Very good in fair/good box with torn end.   ($200-$300) $160

198

Five Marklin HO items: 4572 Bogie Goods Van 'Texas Chief', 
missing one bogie; 4573 Bogie Goods Van 'NH'; 4570 Caboose; 
4575 High Side Bogie Wagon; and Bogie Goods Van 'Pacific' in 
wrong box. Good/very good in good boxes.   ($150-$200)

$150

199 Marklin HO 2979 Freight Set, without controller. Good in good 
box.   ($100-$150) $50

200
Four Marklin HO Passenger Coaches: three 4002 4-wheel 
Passenger Coaches; and one 4041 4-wheel Brake Van. Surface 
rust on some roofs. Good/very good in good boxes.   ($80-$120)

$80

201
Marklin HO 3084 2-10-0 Locomotive and Tender No. 050082-7 
(1973). Needs a good clean. Excellent in fair/good box.   ($150-
$250)

$120

202

Five Marklin HO Wagons: 4502 4-wheel Tank Car 'Shell'; 4513 
Side Tipper Wagon; 4514 Long Low Side Bogie Wagon; 4503 
Side 4-wheel Low Wagon; and a 6-wheel Crane Car. Very 
good/excellent, all in very good boxes except crane.   ($150-
$200)

$100

203
Marklin HO 3073 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'Majestic' Warship 
Class No. D830 (1967). Some rust on metal railings. Good in 
good box.   ($250-$350)

$220
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204
Marklin HO 2965 'Hobby' Freight Set: 0-8-0T Tank Locomotive; 
four Freight Cars; Rail; Station; and Power Supply. Boxed as 
new.   ($250-$300)

$200

205
Six Marklin HO Wagons: two 4514 Low Side Bogie Wagons; one 
4501 4-wheel Tanker 'Esso'; and three 4-wheel Low Side 
Wagons. Very good in good/very good boxes.   ($150-$200)

$120

206
Marklin HO 3062 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'New Haven' No. 
337 (1961). Motor bogie crooked, centre rail pickup needs 
attention. Good/very good in good box.   ($200-$300)

$150

207

Five Marklin HO Bogie Passenger Coaches: two 4030 Express 
Coaches; two 4024 Restaurant Cars, one with rust on roof, one 
with marks on side; and one 4031 Baggage Car. Good in 
fair/good boxes with some flaps missing.   ($150-$250)

$150

208
Marklin HO 3003 2-6-0 Locomotive and Tender No. 
FM800/24058 (1959). Some slight rust on connecting rods. Good 
in good hand-made box.   ($175-$275)

$150

209

Five Marklin HO Freight Cars: 4572 American Bogie Van 'Texas 
Chief'; 4573 American Bogie Van 'New Haven'; 4571 American 
Bogie Van 'Pacific'; 4570 Caboose 'AT&SF', some surface rust 
on roofs; and 4575 plastic High Side Bogie Wagon. Good in very 
good boxes.   ($150-$200)

$100

210
Marklin HO 2501 'Alpha' Set F-1: Locomotive; Tender; 
Multifunction Car; Track; Figure; and Transformer. Boxed as 
new.   ($200-$300)

$180

211
Marklin HO 3019 2-6-2 Electric Locomotive No. 884 (1957). 
Slight corrosion under paint on cabsides, pantographs need 
attention. Good in good hand-made box.   ($450-$600)

$400

212
Three Marklin HO Passenger Coaches: 4023 Coach, some rust 
on roof, in good box; 4026 Goods Van in good box; and one 
Passenger Coach. Fair/good.   ($60-$120)

$60

213 Marklin HO 3389 Netherlands PTT Class MP 3000 Postal Rail 
Car No. 3020. Boxed as new.   ($200-$300) $150

214
Four Marklin HO items: three 4542 4-wheel Luggage Vans; and 
one 4585 4-wheel Tank Car. Very good/excellent in good/very 
good boxes.   ($150-$200)

$120

215 Marklin HO 4062 Bo-Bo Diesel Locomotive, 'New Haven' No. 
337 (1961). Very good in good hand-made box.   ($150-$250) $100

216

Five Marklin HO Wagons: two 4514 Low Side Bogie Wagons; 
one 4503 Low Side 4-wheel Wagon; one 4605 Closed Goods 
Van; and one 4515 Low Side Bogie Wagon, without lorries. Very 
good in good/very good boxes.   ($150-$200)

$100

217
Marklin HO 2865 Passenger Set: Class 75 Tank Locomotive and 
three 'Wurttemberg' Passenger Cars. Boxed as new.   ($250-
$350)

$200

218
Primex HO 3008 Bo-Bo Electric Locomotive No. E44 039 (1985). 
Needs cleaning. Very good in fair box missing one flap.   ($100-
$200)

$75
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219 Two Marklin HO Bogie Passenger Coaches: 'Dortmund' and 
'Speisewagen'. Surface rust on roofs. Fair.   ($80-$120) $60

220 Marklin HO 3000 0-6-0 Tank Locomotive No. 89 006 (1982). 
Very good/excellent in good/very good box.   ($150-$250) $100

221 Early Marklin HO SE-800 Electric Locomotive. Excellent in 
original box and packaging.   ($350-$450) $300
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